Порядок предоставления социальных услуг в отделении социального приюта 
для детей и подростков

Основанием для предоставления социальных услуг в отделении социального приюта для детей, является:

*заявление получателя социальных услуг;
*заявление родителей (законных представителей) с учетом мнения получателя социальных услуг при достижении им возраста 10 лет;
*ходатайство должностного лица органа или учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, согласованное с органом социальной защиты населения;
постановление или определение суда, прокурора, следственных органов, если родители или лица, их заменяющие, осуждены либо к ним в качестве меры пресечения применено заключение под стражу;
акт оперативного дежурного районного, городского отдела (управления) внутренних дел, отдела (управления) внутренних дел иного муниципального образования, отдела (управления) внутренних дел закрытого административно- территориального образования, отдела (управления) внутренних дел на транспорте о необходимости приема получателя социальных услуг в специализированное учреждение для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации;
направление администрации специализированного учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, в котором находится получатель социальных услуг, самовольно оставивший семью, самовольно ушедший из организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, специального учебно-воспитательного учреждения открытого типа или иной организации.
К заявлению родитель (законный представитель) прилагает следующие документы:
*документы, объективно подтверждающие наличие в семье трудной жизненной ситуации и необходимость оказания социальной помощи и (или) реабилитации;
*свидетельство о рождении (паспорт или временное удостоверение личности) получателя социальных услуг;
*справку о состоянии здоровья получателя социальных услуг по форме N26;
*пенсионное удостоверение, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, сберегательную книжку — при назначении на получателя социальных услуг пенсии по потере кормильца либо пенсии по инвалидности;


