Порядок предоставления социальных услуг отделениями социального
обслуживания на дому

Порядок предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг на территории Новгородской области (далее Порядок) регламентирует предоставление социальных услуг по формам социального обслуживания, видам социальных услуг, определяет категории получателей социальных услуг и правила предоставления социальных услуг бесплатно, за плату или частичную плату, устанавливает требования к деятельности поставщиков социальных услуг на территории Новгородской области и перечень документов, необходимых для предоставления социальных услуг, а также включает стандарты предоставления социальных услуг, устанавливающие основные требования к объемам, срокам предоставления и качеству социальных услуг.
Социальные услуги предоставляются на основании:
· заявления получателя социальных услуг (его законного представителя) к поставщику социальных услуг;
· индивидуальной программы предоставления социальных услуг;
· договора о предоставлении социальных услуг, заключаемого между поставщиком социальных услуг и получателем социальных услуг или его законным представителем.
В индивидуальной программе предоставления социальных услуг указываются форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг, перечень рекомендуемых поставщиков социальных услуг, а также мероприятия по социальному сопровождению.
Индивидуальная программа предоставления социальных услуг для получателя социальных услуг или его законного представителя имеет рекомендательный характер, для поставщика социальных услуг - обязательный характер.
Социальные услуги предоставляются с даты заключения договора о предоставлении социальных услуг. Изменение и расторжение договора о предоставлении социальных услуг осуществляется в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.
Право на внеочередное предоставление социальных услуг имеют:
· инвалиды и участники Великой Отечественной войны;
· одинокие граждане старше 80 лет;
· одинокие инвалиды I группы;
· инвалиды боевых действий и лица, на которых распространяются меры социальной поддержки, предоставляемые инвалидам боевых действий;
· лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
· реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;
· несовершеннолетние,  оставшиеся без попечения родителей или законных представителей;
· заблудившиеся или подкинутые несовершеннолетние;
· несовершеннолетние, проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении;
· несовершеннолетние, самовольно оставившие семью, самовольно ушедшие из организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, или иных детских организаций, за исключением лиц, самовольно ушедших из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа;
· несовершеннолетние, не имеющие места жительства, места пребывания и (или) средств к существованию;
· несовершеннолетние, оказавшиеся в иной трудной жизненной ситуации и нуждающиеся в социальной помощи и (или) реабилитации;
· женщины, подвергшиеся психофизическому насилию, оказавшиеся в экстремальных психологических и социально-бытовых условиях.
Социальные услуги в форме социального обслуживания на дому предоставляются:
· гражданам, полностью или частично утратившим способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности;
· гражданам, имеющим в семье инвалида или инвалидов, в том числе ребенка-инвалида или детей-инвалидов, нуждающихся в постоянном постороннем уходе;
· гражданам, у которых отсутствует возможность обеспечения временного ухода за ребенком, детьми, в том числе детьми-инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья;

