Социально-медицинские услуги
Социально-медицинские услуги (перечень утвержден областным законом «О мерах по реализации Федерального закона „Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации“ на территории Новгородской области» от 29 октября 2014 года № 650-ОЗ) (в ред. Областного закона Новгородской области от 01.02.2016 N 912-ОЗ):
· выполнение процедур, связанных с сохранением здоровья получателей социальных услуг (измерение температуры тела, артериального давления, контроль за приемом лекарств по назначению врача и другое);
· проведение оздоровительных мероприятий;
· систематическое наблюдение за получателями социальных услуг для выявления отклонений в состоянии их здоровья;
· консультирование по социально-медицинским вопросам (поддержания и сохранения здоровья получателей социальных услуг, проведения оздоровительных мероприятий, наблюдения за получателями социальных услуг в целях выявления отклонений в состоянии их здоровья);
· проведение мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни;
· проведение занятий по адаптивной физической культуре;
· содействие в оказании медицинской помощи (в том числе первичной) в объеме программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи;
· содействие в проведении медико-социальной экспертизы, прохождении диспансеризации;
· содействие в госпитализации в медицинские организации, содействие в направлении по заключению врачей на санаторно-курортное лечение (в том числе на льготных условиях);
· содействие в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, техническими средствами ухода и реабилитации;
· содействие в оказании экстренной доврачебной помощи, вызов врача на дом, сопровождение получателей социальных услуг в медицинские организации и посещение их в этих организациях в случае госпитализации;
· медико-социальное обследование получателей социальных услуг при поступлении в организации социального обслуживания и проведение первичного медицинского осмотра и первичной санитарной обработки.

