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За отчётный период в отделении социального приюта для детей прошло реабилитацию 64 (9 поступили повторно) несовершеннолетних, из 36 семей.




Выбыло из приюта 50 несовершеннолетних, из них: возвращено родителям – 43 несовершеннолетних, так как положение в семьях нормализовалось, 5 несовершеннолетних определены в приемную семью, 1 несовершеннолетний организован для дальнейшего обучения в Боровичский техникум общественного питания и строительства, 1 несовершеннолетний организован в учреждение для детей-сирот.
На 01.01.2017 г. в отделение социального приюта для детей проживает 14 детей из 8 семей. 
Социальные услуги воспитанникам и их родителям оказывают 18 сотрудников отделения социального приюта для детей, высшее образование имеют 5 сотрудников.
В течение отчётного периода в отделение социального приюта для детей велась работа по следующим программам:
-групповые занятия по коррекционно-развивающей программе «Мир без слез», направленные на коррекцию эмоционального неблагополучия детей средствами арт-терапии (приняло участие 10 несовершеннолетних);
-групповые занятия по комплексной профилактической программе «Не обижай меня» по предотвращению насилия по отношению к детям (принял участие 11 несовершеннолетних);
- групповые занятия по коррекционно-развивающей программе «Мир цветов и чувств», направленные на коррекцию эмоционального неблагополучия детей средствами арт-терапии (приняло участие 5 несовершеннолетних);
-групповые занятия по коррекционно-развивающей программе «Развитие навыков межличностного взаимодействия и коммуникативной активности», (приняло участие 5 несовершеннолетних)
-групповые занятия по коррекционно-развивающей программе «Учимся сочувствовать и сопереживать» (приняло участие 12 несовершеннолетних);
-групповые занятия по коррекционно-развивающей программе «Преодоление трудных ситуаций» (приняло участие 3 несовершеннолетних);
- групповые занятия по коррекционно-развивающей программе «Развитие познавательной деятельности» (приняло участие 5 несовершеннолетних);
- групповые занятия по коррекционно-развивающей программе «Я учусь учиться»  (приняло участие 9 несовершеннолетних);
- групповые занятия по коррекционно-развивающей программе «Я и мой мир»  (приняло участие 8 несовершеннолетних);
групповые занятия по коррекционно-развивающей программе «Я учусь владеть собой»  (приняло участие 8 несовершеннолетних);
групповые занятия по коррекционно-развивающей программе «Учись учиться»  (приняло участие 3 несовершеннолетних);
-профилактическая работа в рамках  программы «Мы за здоровый образ жизни» для детей школьного возраста (приняло участие 45 несовершеннолетних);
- профилактическая работа в рамках программы по работе с подростками «Я и моё будущее» ( приняло участие 5 несовершеннолетних)
-профилактическая работа в рамках коррекционно-развивающей программы «Уроки добра», направленная на профилактику и коррекцию норм социального поведения детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста (с 5 до 10 лет) (приняло участие 33 несовершеннолетних);
-в рамках программы «Умелые ручки» (приняло участие 64 несовершеннолетних);
- в рамках программы художественной направленности «Волшебный театр»  ( с 6 до 12 лет) (приняло участие 18 несовершеннолетних).
С детьми работали все специалисты отделения в соответствии со своими планами работы. На каждого несовершеннолетнего ведётся карта развития личности и реализуется индивидуальная программа предоставления социальных услуг несовершеннолетнего с учётом выявленных проблем несовершеннолетнего и проблем его семьи.
Основные принципы воспитательной работы реализуются в ходе ежедневных мероприятий, режимных моментов, трудовой и учебной деятельности. Содержание воспитательной работы представлено в ежемесячных перспективных и рабочих планах воспитателей. Коррекционно-развивающие занятия с несовершеннолетними воспитанниками проводятся в течение всего периода пребывания ребёнка в отделение социального приюта для детей на основе индивидуальных планов коррекционно-развивающей работы. За отчетный период прошло 26 заседаний (СПМПк).
Каждый несовершеннолетний, поступивший в стационарное отделение, проходит диагностику для выявления эмоционального состояния и умственного развития (51 несовершеннолетний), а так же методом наблюдения и с помощью проективных методик, выявляем, был ли подвержен ребёнок психоэмоциональному или физическому насилию (51 несовершеннолетний). 
Большое внимание за отчетный период специалисты отделения уделяли профилактической работе среди детей и взрослого населения Пестовского района. Были созданы и распространены следующие виды буклетов и листовок (в количестве 220 экземпляров): «Советы родителям подростков» (35), «О вреде курения!» (50), «Наша цель быть - здоровым» (30) «Ваш ребенок не станет наркозависимым, если……….» (30), «Мир без табака» (25), «О вреде алкоголя» (50), «Адаптация в школе» (30).
В своей работе специалисты отделения используют следующие технологии:
«Восстановительный способ разрешения конфликтов в семьях»- 18 семей, 27 воспитанников
- «Эффективный способ реагирования на проблемное поведение детей» -19 семей, 37 воспитанников;
- «Недирективная игровая терапия»- 36 семей, 64 воспитанника;
 - «Развивающего диалога»- 19 семей, 37 воспитанников;
-  «Пескотерапия» - 36 семей, 64воспитанника;
По результатам работы произошли некоторые изменения в поведении и общении несовершеннолетних: они стали более адекватно реагировать на замечания, прислушиваться к взрослым, их мнению; пытаются самостоятельно решать конфликты, признают свои ошибки. Воспитанники стали посещать школу с желанием, общаться с детьми в классе, улучшилась дисциплина, наладились взаимоотношения со сверстниками. Адаптация к отделению и новым условиям занимает меньше времени, Коррекция эмоционального состояния воспитанников дает более высокие результаты, у большинства детей возросла самооценка, появилась уверенности в себе. Дети получили информацию о  способах освобождения от тяжелых переживаний. Повысился процент родителей обратившихся в отделение за консультацией к специалистам по вопросам развития и воспитания детей (обратилось 23 родителя)
В рамках профилактической работы:
- по программе «Азбука безопасности» проведен цикл бесед о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах (72 занятия с детьми 3-10 лет, 24 занятия с детьми 11-18 лет)
-конкурс детских рисунков «Скажем НЕТ вредным привычкам!»,
-тематическая книжно - иллюстративная выставка, посвященная Дню защитника Отечества,
- выпуск стен газеты «Прививаем основы правильного питания»
- выставка творческих работ «Весеннее настроение»
- выпуск стен газеты «Что лучше табака!?»
- выпуск стен газеты «Пожарная безопасность «01»»
- выпуск стен газеты «Мир без табака»
- конкурс детских рисунков «Мои любимые мультфильмы и сказки»
- выпуск творческих работ «Осень… осень…»
- выпуск стен газеты «Как защититься от гриппа»
- выставка детских рисунков «Моя любимая мама!»
- выпуск творческих работ «Зимнее настроение»
     Обязательным этапом реабилитационной работы с несовершеннолетними является работа с семьёй, которая носит индивидуальный подход к проблемам семьи. Деятельность отделения социального приюта для детей ведется в соответствии с программой работы с семьей «Домашний очаг». Цель данной программы: восстановление благоприятной для воспитания ребенка семейной среды. В реабилитационную работу с неблагополучными, социально-опасными  семьями  включаем: беседы, консультации, тесты, анкетирования, которые проводят социальный педагог,  педагог-психолог, врач-нарколог, инспектор полиции, при необходимости предлагаем пройти курс лечения от алкогольной зависимости, в ГОБУЗ «Пестовская ЦРБ» (2 родителя), «НОНД «Катарсис» (1 родитель) в ГОБУЗ «Боровичский психоневрологический диспансер» (1 родитель). Родители  воспитанников отделения посещали консультации врача-нарколога Мирахмедова Р.С.  ГОБУЗ «Пестовская ЦРБ) (9 родителей). Для того чтобы быстрее и эффективнее реабилитировать такие семьи, помогаем родителям устроиться на работу через отдел занятости населения района и совместный самостоятельный поиск через СМИ и контакт с индивидуальными предпринимателями.  Трудоустроено 7 родителей.
Специалисты отделения работают в тесном взаимодействии с инспектором ПДН ОУУПиПДН ОМВД России по Пестовскому району, РКДН и ЗП, со специалистами отдела опеки и попечительства Комитета образования и молодёжной политики Администрации Пестовского муниципального района,  отделом социальной защиты населения Пестовского района,  отделением профилактики  безнадзорности несовершеннолетних, учреждениями здравоохранения, культуры и образования,  отделом занятости населения Пестовского района,  ГОБУ «Боровичский ЦППМСС». Специалисты отделения участвуют в профилактических мероприятиях с учреждениями системы профилактики с целью раннего выявления семейного неблагополучия (обследовано 21 семья района).
За отчетный период социальным педагогом отделения проведены следующие мероприятия:
-диагностика семей воспитанников приюта, с целью определения типа семьи, стиля отношений в семье, характера взаимоотношений родителей с ребёнком, оценка стресс-факторов в семье, проблемы семьи совместно с родителями несовершеннолетнего (36 семей);
-консультирование и содействие в решении проблем семьи (25 семей);
-разъяснительную работу среди родителей о пагубности употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения (20 семей);
-оказано содействие семье в избавлении от пагубных привычек путём убеждения родителей в необходимости обратиться за консультацией к врачу-наркологу и при необходимости пройти курс лечения от алкогольной зависимости (13 семей);
-воспитательно-профилактическую работу с родителями: «Необходимость создания благоприятного микроклимата в семье» (беседа-консультация с родителями – 32 семьи);
-профилактические беседы об ответственности родителей за воспитание детей: «Права и обязанности семьи» (32 семьи); «Ваши дети – зеркало ваших поступков» (32 семьи), «Пить или жить» (20 семей), «Оздоровление психологического климата в семье» (32 семьи), «Принципы взаимоотношений взрослых и детей» (32 семьи), «Роль семьи в формировании личности ребёнка» (12семей), «Куда уходят дети: профилактика безнадзорности и бродяжничества» (5 семей), «Здоровый образ жизни это…» (32 семьи).
-проведено 11 родительских собраний на темы: «Профилактика злоупотребления ПАВ», «Наркотики и их распространение», «Вредные привычки разрушители здоровья», «Человек, его права, обязанности и их защита», «Традиции моей семьи», «Как помочь ребенку в выборе профессии?», «Ответственность родителей за воспитание детей», «Трудный возраст или советы родителям», «Конфликты с собственным ребёнком, пути их разрешения!», «Здоровье наших детей – в наших руках», «Роль отца в семейном воспитании»,
На базе отделения социального приюта для детей  создан клуб для родителей,  страдающих алкогольной зависимостью «Вместе мы сможем!» на котором родители, прошедшие успешно лечение от алкоголезависимости,  делятся своим опытом, как они живут без алкоголя для тех, кто пока не может справиться с этой проблемой (Проведено 8 встреч, приняло участие 14 родителей).
В мае 2016 г. 6 несовершеннолетних воспитанников приюта были организованы для диспансеризации (медицинское обследование детей врачами областной больницы), по итогам которой детям назначено лечение.
Вся деятельность специалистов отделения направлена на удовлетворение прав и потребностей детей, подростков и их семей, нуждающихся в социальной помощи, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
В рамках досуговой деятельности в отделении были проведены следующие мероприятия: 
Вечер досуга « В гостях у Деда Мороза»
Театрализованное представление «Новогодние чудеса»
Конкурсно - развлекательная программа, Новогодний бал – маскарад
Игры на свежем воздухе «Зимние забавы»
Викторина «Как встречают Новый год люди всех земных широт»
Кукольный спектакль «Звездные мастера»
Спортивно – игровая программа «Кто сильнее!»
Рождественские посиделки - вечер досуга
Праздник Богоявления (Крещение). История праздника. Беседа по теме.
Татьянин день. День студентов. История праздника. Беседа по теме.
72 годовщина снятия блокады Ленинграда. История блокады. Беседа по теме. Просмотр фильмов.
73 годовщина разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом. История битвы под Сталинградом. Беседа по теме. Просмотр фильмов.
Познавательное мероприятие, посвящённое году кино в кинотеатре «Россия»
День всех влюбленных. Изготовление праздничных открыток. Игровая программа.
Патриотический час «Служу Отечеству»
Беседа «Пусть примером служит подвиг земляков»
Спортивная игра «Молодая гвардия»
Музыкальный вечер «Служу России!»
Праздничный концерт ко  Дню защитника Отечества
Игровая программа «Рыцари без страха и упрёка»
Масленица. Народные гуляния у ДК «Энергетик»
Посещение спектакля ростовых кукол «Миньоны» г. Саратов – на базе ДК «Энергетик»
Беседа «История возникновения праздника Международного женского дня»
Театрализованное представление «Мисс весна!»
Вечер досуга «Женщины, оставившие след в истории!»
Конкурсно – развлекательная программа «Весенний переполох»
Танцевальный вечер «Ах, весна, весна…!»
Праздничный киносеанс «За прекрасных дам!»
Праздничный концерт ко дню 8 марта «В твоих глазах улыбка солнца»
Экскурсия в ДК «Энергетик», посвящённая Дню работника культуры
Беседа «День внутренних войск МВД России»
Участие в акции «Час земли». Беседа «Час земли 2016г.»
     Вечер юмора «Посмейся с нами»
     Посещение выставки Г.И. Асачёва «Волшебство есть волшебство» 
    Игровая программа «В гостях у смешинки»
    Международный день детской книги. Познавательное мероприятие 
«Книги – наш лучший друг». Знакомство с детскими писателями и поэтами
Познавательная экскурсия на берег реки  Молога
Познавательная экскурсия в пожарную часть г. Пестово
Посещение районной библиотеки, участие в мероприятии: «Юморина»
Пасха. Светлое Христово Воскресенье.
     Литературный вечер памяти павших героев ВОВ «Письма с фронта»
     Международный день семьи. Спортивное мероприятие «Моя семья – моя крепость»
    Театрализованная деятельность. Показ русско-народной сказки «Муха-Цокотуха»
    Игра-экскурсия в мир лекарственных трав
    Просмотр фильма о ВОВ в кинотеатре «Россия»
    Торжественное мероприятие ко Дню Победы «Слава народу победителю!» в ДК Энергетик
    Митинг на територии ОМЗ, праздничное шествие к братскому захоронению в Покров Мологе
    Беседа «Юные герои ВОВ», «Герои ВОВ Новгородской области и Пестовского района».
    Литературный вечер памяти павших героев ВОВ «Письма с фронта».
    Игровая программа по ПДД (проводит молодёжный центр совместно с инспектором ГИБДД Кудряшовой Е.Б.
    Просмотр прямого эфира «Скажи, о чем молчишь», в рамках Международного дня детского телефона доверия
    Киносеанс в кинотеатре «Россия»
    Развлечение «День Нептуна»
   Акция на берегу р. Молога «Чистый берег»
   Посещение центральной библиотеки. Мероприятие видеогостинная «Ой, гляди во все глаза – чудеса, чудеса!»
  «Международный день защиты детей, история праздника»
   Праздничная программа, организованная Молодёжным центром на базе ПМС центра «Детство – яркая планета!»
  Сладко-фруктовый стол для воспитанников отделения, организованный волонтёрами города
   Посещение мероприятия на площадке у ДК «Энергетик» «Дети – это чудо света».
Викторина по сказкам А.С. Пушкина
Викторина «Не имей сто рублей, а имей сто друзей!», посвященная Международному дню друзей
Беседа матушки Булыгиной Н.Е. о религиозном празднике Вознесение Господне.
    Беседа о православном празднике «Троица»
    Развлекательное мероприятие «На рыбалке у реки!»
    День Ивана Купала
    Праздничный концерт «Семья – это то, что с тобою всегда!»
    Вечер досуга «Люби и знай Пестовский край»
    Экскурсия в пожарную часть
    «Знамя в сердце», День государственного флага РФ
     Вечер досуга «История курской битвы»
     Конкусно-развлекательное мероприятие «Первый раз в первый класс!»
     Развлекательное мероприятие в центральной районной библиотеки «Путешествие в страну здоровья. Витамины я люблю, быть здоровым я хочу!»
     Праздничный концерт ко Дню пожилых людей
     Досуговое мероприятие «День народного единства»
     Праздничный концерт «Женщина, чьё имя мать!»
     Познавательно-экологическое мероприятие «Природа – вечный источник красоты»
      Развлекательное мероприятие при участии МАУ «Молодёжного центра» «Новогоднее представление»
      «Новогодняя ёлка» в РДК г. Пестово
      Новогоднее представление «В гостях у новогодней сказки!»
59 воспитанников приюта прошли оздоровление в плавательном  бассейне МБУ «ФСК «Молога», посещали его   2 раза в неделю с января по июнь, октября по декабрь 2016г.
1 июня воспитанники отделения в рамках Международного дня защиты детей приняли участие в праздничном мероприятии, которое состоялось в г. В. Новгород,  организатором которого является Новгородское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» при поддержке департамента труда и социальной защиты населения Новгородской области.
В рамках Государственной  программы Новгородской области  «Социальная поддержка граждан Новгородской области на 2014-2018гг»  за учреждением были закреплены следующие службы: «Горячая линия», «Организация семейного реабилитационного досуга», «Игротерапевтический кабинет», консультационный пункт, «Скорая семейная помощь», создана «Служба примирения».
В отделении работает телефонная служба «Горячая линия», за отчетный период было зафиксировано 12 обращений: 3 по поводу взаимоотношений в семье, 8 - сигналы от жителей района о неблагополучии в семьях, 1 – в семье ТЖС). По результатам работы за отчетный период совершено 6 выездов в семьи специалистами отделения совместно со специалистами отдела опеки и попечительства  с целью оценивания ситуации в семье, подтверждения факта неблагополучия в семье.
В отделении работает игротерапевтический кабинет с целью организации доступа к качественным профилактическим и реабилитационным услугам, что способствует преодолению последствий психологических травм и изменению поведения детей, снижению уровень тревожности, агрессивности, повышения уверенности в себе. Воспитатели отделения проводят театрализованные представления пальчиковыми куколками, различные дидактические и ролевые игры для воспитанников и их родителей, что способствует преодолению последствий психологических травм и изменению поведения, снижению уровня тревожности, агрессивности, повышения уверенности в себе. Игровые развивающие занятия с элементами песочной терапии 4 дня в неделю проводит педагог – психолог с детьми в группе из 2-3 человек.  Занятия помогают преодолеть трудности в общении, учат выражать свои мысли словами, отвечать за собственные действия и поступки, больше полагаться на себя, способствуют развитию самооценки, избавлению от страхов и последствий психологических травм и обретению веры в себя. Детская песочная терапия помогает справиться с различными нарушениями поведения, наладить взаимоотношения с другими детьми и взрослыми,  с повышенной тревожностью, страхом, неврозами, пережить трудности, которые связаны с различными семейными и социальными ситуациями. В своей работе педагог-психолог использует   песочную терапию как терапевтический, так и диагностический метод. Для детей — это способ рассказать о своих тревогах, страхах и переживаниях, преодолеть эмоциональное напряжение. 
 За отчетный период кабинет посетили 64 воспитанника отделения, 5 воспитанников из социально-опасных семей, 24 родителя. 
В отделение социального приюта для детей прошли заседания по технологии «Круг заботы» с 8 семьями с присутствием на них  специалистов отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних,  специалистов опеки и попечительства,  в результате которых родители нашли опору и поддержку в лице участников группы.  Родители получили информацию о возможности использования эффективных способов реагирования на неадекватное поведение ребенка, направленных на разрешение конфликтных ситуаций в семьях, на нормализацию психологической атмосферы, на снижение интенсивности негативных переживаний (страха, обиды, гнева и т.д.), на обучение установления дисциплины без насилия. У родителей наметилась положительная динамика в изменении образа жизни, несовершеннолетние прислушиваются к советам специалистов и родителей.
В отделение социального приюта для детей осуществляет свою деятельность консультационный пункт с целью оказания консультативной помощи родителям и несовершеннолетним в преодолении кризиса детско-родительских отношений, способов воспитания детей без жестокого обращения. За отчетный период оказано 124 консультации из них 36 консультаций для родителей (на темы: «О пагубности потребления ПАВ, алкоголя, табакокурения», «Как разрешить конфликты в семье?», « Семья – богатство наше!», « Как наладить благоприятный микроклимат в семье?», «Взаимоотношения в семье», «Особенности развития детей», «Как корректировать поведение детей», «Снятие эмоционального напряжения», 88 консультаций для подростков на темы: «О пагубности потребления ПАВ, алкоголя, табакокурения», «Формирование социальных навыков и здорового образа жизни»,  «Как наладить общий язык со сверстниками и учителями» «Алкоголь-вред для здоровья», «Что такое переходный возраст», «Адаптация в новом коллективе», «Асоциальное поведение», «Нормы поведения в общественных местах, в приюте» «Взаимоотношения с родителями», «О дальнейшем получении образования в техникуме», «Взаимоотношения с братьями и сестрами», «Факторы развивающие здоровье».
В отделение работает служба «Скорая семейная помощь». Цель службы: своевременно выявить случаи жестокого обращения с детьми, в том числе в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, на ранних стадиях семейного неблагополучия, оказание экстренной психологической и медицинской помощи, профилактика и предотвращение случаев жестокого обращения с детьми (поступило 19 обращений, по которым совместно с органами системы профилактики обследовано 19 семей, 18 несовершеннолетних определены в отделение социального приюта для детей для реабилитации).
Так же в отделение осуществляет свою деятельность служба «Почта доверия» с целью реализации права несовершеннолетних воспитанников и их родителей на психолого – педагогическую поддержку с сохранением конфиденциальности информации. За отчетный период писем не поступило.
В отделении разработана программа мероприятий организации семейного реабилитационного досуга.
Кол-во проведенных совместных мероприятий – 22, Кол-во детей, принявших участие – 64 из 36 семей. Детей из семей, находящихся в СОП – 5 детей, 24 родителя.
1. Вечер досуга совместно с родителями «Рождественские посиделки»
2. Соревнования на лыжах совместно с родителями
3. Праздничный концерт с участием отцов воспитанников ко «Дню защитника Отечества!»
4. Спортивное мероприятие с участием родителей «Курс молодого бойца»
5. Концертная программа с участием родителей «В твоих глазах улыбка солнца!» 
6. Спортивный конкурс с участием родителей «Весёлый девичник»
7. Спортивное соревнование совместно с родителями «Мы за здоровый образ жизни!»
8. Конкурсно -развлекательная программа «Папы могут…»
9. Конкурс рисунков «Моя семья»
10. Спортивное мероприятие на улице «Здравствуй лето!»
11. Спортивная игра «Птичьи бега»
12. «Весёлые старты» на велосипедах
13. Экскурсия – поход совместно с родителями на берег реки «Мологи»
14. Беседа с родителями на тему: «Ответственность родителей за воспитание детей»
15. Велосипедная прогулка совместно с родителями
16. Беседа с родителями на тему: «Как помочь ребёнку адаптироваться в новом учебном коллективе»
17. Конкурс поделок «Осень»
18. Праздничный концерт ко Дню пожилого человека с участием родителей
19. Экскурсия в пожарную часть совместно с родителями
20. Лыжная прогулка
21. Спортивные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья!»
22. Новогоднее представление
Родители имели возможность приобрести навыки проведения семейных досуговых мероприятий, навыки неагрессивного поведения, конструктивного межличностного общения, умение справляться со своими эмоциональными проблемами; изменился подход к решению проблем семьи, воспитатели активно включились в работу с родителями воспитанников и как результат родители стали более активно участвовать в мероприятиях, проводимых в отделение социального приюта для детей, просить дополнительные консультации по разрешению своих собственных  проблем, оказывать помощь в подготовке мероприятий.
За отчётный период в отделение  социального приюта для детей специалистами службы примирения рассмотрено пять случаев  конфликта в семье, была использована  программа примирения, четверо несовершеннолетних подростков вернулись в семью.
Отделение социального приюта для детей приняло участие во Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!». На сайте учреждения была размещена информация об акции. Обращений не зафиксировано. 
В рамках акции «Готовимся к школе вместе» на базе отделения социального приюта для детей с 01.08.2016г. по 26.08.2016г. был организован пункт по сбору канцелярских товаров, одежды, обуви, учебников, рюкзаков, школьной формы для направления детям, проживающим в многодетных, неполных, малообеспеченных семьях. В данной акции приняли активное участие члены попечительского совета учреждения и волонтёры г. Пестово.
Воспитаннику приюта Никите С. специалистами отделения оказано содействии в доставке несовершеннолетнего в г. Боровичи для прохождения МРТ (определение точного диагноза), а далее ребенку было оформлено направление на стационарное лечение в отделение хирургии детской областной больницы, на которую несовершеннолетний был доставлен в плановом порядке. В данный момент семья находится на патронаже.
     Отделение социального приюта для детей с марта 2015г.  сотрудничает с волонтерским объединением «Школа волонтеров», которое создано на базе МАУ «Молодёжный центр». В рамках  проекта  «Дорогою добра»  волонтёры  г. Пестово совместно со специалистами  Молодёжного центра провели ряд мероприятий с воспитанниками отделения социального приюта, детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ, детьми, чьи семьи стоят на социальном сопровождении.

	Мероприятие
	Дата
	Количество   волонтеров
	Количество детей участвующих в мероприятиях

	Игровая программа «Огонек надежды» 
( социальный приют)
	10.03.2015
	6
	10

	Игровая программа «Вместе весело играть», в рамках Всемирной акции «Синяя лента апреля» (социальный приют)
	23.04.2015
	7
	11

	Игровая программа «Вместе весело играть», в рамках Всемирной акции «Синяя лента апреля»
 ( на - базе  ЦПМСС № 13 с детьми инвалидами)
	21.04.2015
	7
	20

	Игровая программа «Пусть смеются дети!» посвященная Дню защиты детей ( социальный приют)
	01.06.2015
	13
	18

	Посещение социального приюта волонтерами профильной волонтерской смены «Твори добро»
	10.07.2015
	7
	13

	Привлечение подростков в профильную волонтерскую смену «Твори добро», состоящих на социальном сопровождении в отделении  профилактики  безнадзорности несовершеннолетних.
	01.07. – 17.07.2015
	2
	2

	Новогодняя программа «Чудеса у Новогодней ёлки»
	01.01 2016г.
	5
	13

	Игровая программа, в рамках Всемирной акции «Синяя лента апреля» (социальный приют)

	26.04.2016г.
	7
	13

	Игровая программа «Детство - яркая планета!» попосвященная Дню защиты детей (дети приюта, дети-тнинвалиды)
	01.06.2016г.
	6
	22



   Волонтёрами  г. Пестово создана группа в социальных сетях «Добро Пестово». В мае 2016г.  ребята из этой группы  выполнили косметический ремонт детской площадки  отделения социального приюта.  Так же волонтёры  закупили школьную одежду для воспитанников приюта на 1 сентября, приобрели портфели для 3 детей.
    16 декабря 2016 года в учреждение прошёл конкурс на лучшую новогоднюю игрушку.
1 место заняла композиция Жуковой О.В. (помощник воспитателя) – «Домик Деда Мороза».
В номинации новогодняя игрушка:
1 место у воспитателя Беляковой В.Н. – символ наступающего года «Петушок»
2 место у социального педагога Коньковой О.В. – новогодний фонарик
3 место у помощника воспитателя Жуковой О.В.-снеговик.


Зам директора по воспитательной работе: _________ /Н.В. Яблокова






Исп.: социальный педагог
Конькова О.В.
8(81669) 5-10-58
Категория детей, прошедших реабилитацию	Оставшиеся без попечения родителей или законных представителей	Проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении	Самовольно оставившие семью	Ставшие жертвой насилия	Оказавшиеся в трудной жизненной ситуации	13	5	5	1	40	